

胡锦涛与神舟九号航天员通话

表示诚挚问候,3名航天员向全国人民行军礼

据新华社电 举国望天官,电波传深情。26日上午10时许,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到北京航天飞行控制中心,同正在天宫一号内执行任务的神舟九号航天员景海鹏、刘旺、刘洋亲切通话,代表党中央、国务院、中央军委,代表全国各族人民,向3名航天员表示诚挚问候。

在飞控大厅里,工作人员正全神贯注地忙碌着。此时,天宫一号与神舟九号组合体正在距地面约343千米的轨道上飞行,飞控大厅大屏幕上清晰显现出航天员景海鹏、刘旺、刘洋在天宫一号内的实时画面。

10时16分,胡锦涛走到指挥席前,拿起话筒同神舟九号任务飞行乘组指令长景海鹏通话,亲切的话语通过电波传向正在茫茫太空遨游的天宫一号与神舟九号组合体。

胡锦涛：“景海鹏、刘旺、刘洋同志,你们辛苦了。我代表党中央、国务院、中央军委,代表全国各族人民,向你们表示诚挚的问候!”

景海鹏：“谢谢胡主席!谢谢全国人民!”

胡锦涛：“你们已经在太空度过了将近10天,我们大家都牵挂你们。你们现在身体状况怎么样?”

景海鹏：“我和刘旺、刘洋同志的身体状况都很好。中国航天员在太空也有了自己的家,我们为伟大祖国感到骄傲和自豪!”

胡锦涛：“看到你们状态很好,我感到十分高兴。你们工作进行得顺利吗?”

景海鹏：“报告胡主席,各项工作都在有序开展,手控交会对接任务已顺利完成,空间科学实验正按计划进行。”

胡锦涛：“手控交会对接任务的顺利完成,标志着我国全面掌握了空间交会对接技术。你们作为担负我国首次载人交会对接任务的航天员,表现得非常出色,为我国载人航天事业发展作出了突出贡献,祖国和人民感谢你们!希望你们精心操作、密切配合,全力完成后续任务。我们大家和你们的亲人都盼望着你们胜利归来、平安回家!”

景海鹏：“我们一定牢记胡主席指示,坚决完成任务。请胡主席放心,请全国人民放心!”

大屏幕上,3名航天员郑重地向胡主席、向全国人民行了一个标准的军礼。飞控大厅里响起一阵热烈的掌声。

通话结束后,胡锦涛等领导同志来到现场工作人员中间,同大家一一握手,殷切勉励参研参试人员再接再厉,奋力夺取载人交会对接任务全面胜利。



胡锦涛同正在天宫一号内执行任务的航天员通话

天地双向视频通话是如何实现的?

据新华社电 在神九和天宫中的航天员是如何与地面人员进行双向视频通话的呢?26日,记者就这一问题采访了中国电子科技集团公司高级工程师马厚勇。

据马厚勇介绍,天宫一号上的视频信号传输下来,地面站的天线进行接收,再通过IP网传输到指挥中心,地面指挥中心就能看到航天员视频画面。而地面指挥中心的视频传到飞船上,就是这一过程的逆过程。

“能够实现视频图像双向传递,意义重大,这让航天员和地面之间沟通交流更加通畅了,互动性也更强了。”马厚勇表示,“航天员在天宫一号内进行操作实验时,航天飞行控制中心的专家可以通过视频对其进行指导。航天员在太空停留的时间较长,实现双向视频传递,可以让航天员看到飞行控制中心的情况,甚至能够与亲人们实现面对面交流通话,从而消除他们的寂寞感,让航天事业更加人性化。”

我国拟明确规定地方政府不能举债

拟规定每年农历九月初九为老年节

地方政府不能举债、严格限制劳务派遣用工、设立老年节……昨天上午,十一届全国人大常委会第二十七次会议审议了预算法修正案草案、劳动合同法修正案草案和老年人权益保障法修订草案,部分草案新规定密切关系社会热点。

综合新华社

预算法修正草案明确地方政府不能举债

针对部分地方政府债务上升的情况,预算法修正案草案明确规定,地方政府不能举债。

全国人大法律委员会副主任委员洪虎在会上表示,一些常委委员、部门和专

家提出,近些年地方政府债务急剧上升达十多万亿美元,带来的问题和潜在的风险必须引起高度重视。法律委员会经研究认为,地方应严格遵循编制预算不列赤字的原则,对地方债务应从严规范。

据此,修正案草案删除了一审稿中关于地方政府举债的规定,明确“地方各级预算按照量入为出、收支平衡的原则编制,不列赤字。”“除法律和国务院另有规定外,地方政府不得发行地方政府债券。”

劳动合同法修正草案限制劳务派遣用工

针对部分企业存在的劳务派遣滥用的现象,劳动合同法修正案草案严格限制劳务派遣用工岗位范围,规定劳务派遣只能在临时性、辅助性或者替代性的工作岗位上实施。

全国人大财政经济委员会副主任委员乌日图在会上表示,劳务派遣用工制度的滥用不仅损害了劳动者的合法权益,也对常规的用工方式和劳动合同制

度造成较大冲击。据介绍,为严格限制劳务派遣用工,劳动合同法修正案规定劳务派遣“只能在‘三性’岗位上实施,并对其含义作出进一步界定:临时性是指用人单位的工作岗位存续时间不超过六个月;辅助性是指用人单位的工作岗位为主营业务提供服务;替代性是指用人单位的职工因脱产学习、休假等原因在该工作岗

上无法工作的一定期间内,可以由被派遣劳动者替代工作。

同工同酬是劳动合同法规定的一项重要原则。为切实维护这一原则,草案增加规定劳务派遣单位与被派遣劳动者订立的劳动合同以及用工单位订立的劳务派遣协议,载明或者约定的向被派遣劳动者支付的劳动报酬应当符合同工同酬的规定。

我国拟规定每年农历九月初九为老年节

全国人大常委会会议昨日初次审议的老年人权益保障法修订草案规定,每年农历九月初九(重阳节)为老年节。

全国人大内务司法委员会副主任委员张学忠在会上表示,目前全国有25个省、自治区、直辖市在相关地方性法规中规定了老年节或敬老日。截至2010年底,中国60周岁以上老年人达到1.78亿,占总人口的13.26%。据预测,到“十二五”期

末,老年人口将达到2.21亿,到2025年突破3亿,2055年前后达到峰值4.87亿。目前中国80岁以上高龄老人超过2000万,失能、半失能老人约3300多万,平均每个家庭只有3人,家庭小型化加上人口流动性的增强,使城市“空巢”家庭大幅增加,目前已接近50%。

草案规定,积极应对人口老龄化是国家的一项长期战略任务,规定禁止对老

年人实施家庭暴力,家庭成员应当关心老年人的精神需求,不得忽视、冷落老年人。与老年人分开居住的赡养人,应当经常看望或者问候老年人。在保障老年人财产方面,草案规定子女或者其他亲属不得干涉,不得以骗取、盗取、强行索取等方式侵犯老年人的财产权益。子女或者其他亲属不得侵占、抢夺、转移、隐匿或者损毁应当由老年人继承或者接受赠与的财产。

“蛟龙”七千米级海试 今日进行第五次下潜

据新华社电 记者26日从“蛟龙”号载人潜水器7000米级海试现场指挥部获悉,“蛟龙”号计划于北京时间27日5时开始进行7000米级海试第五次下潜试验。

据了解,第五次下潜试验的主要任务是对7000米至7100米深度尚未验证或没有充分验证的潜水器功能和性能进行检验,重点进行定点作业、搜寻海底生物和取样,作业时间约11个小时,深度控制在7000米至7100米。

海试现场副总指挥崔维成介绍说,此次下潜的其他重点是检验潜水器精确作业的能力,进行定点作业,搜寻此前下潜试验时在海底布放的标志物。他说:“在茫茫大海深处寻找标志物,说白了就是‘大海捞针’,这对潜水器精确定位能力的要求非常高。”

征集8岁前脑瘫儿 脑瘫儿一样能说会走去上学

据悉,11年来,易可康联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM在修复神经基础上,配合专业理疗和特殊教育,让数万名脑瘫儿能说话走路,跑着去上学。

喜讯!为帮助更多脑瘫儿,近日江苏省人民医院神经内科专家程惠明走进合肥举办“征集8岁前脑瘫儿童”活动,提供以下援助:

1. 南京中医药大学博士生导师钱士明教授、江苏省人民医院神经内科主任程惠明等知名脑瘫诊治专家制定康复方案;
2. 提供专业理疗;
3. 赠2012年权威脑健康杂志;
4. 赠脑瘫康复光盘,指导家庭康复锻炼技巧;
5. 传授家长一套对脑瘫儿行之有效的特殊教育方法。

报名热线:0551-2828233